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Cumhuriyet YürüyüşüCumhuriyet YürüyüşüCumhuriyet YürüyüşüCumhuriyet Yürüyüşü    

Sarı–Siyahlılar her yıl Beşiktaş Belediyesi’nin 
düzenlediği “Cumhuriyet Yürüyüşü”ne 29 
Ekim Çarşamba günü saat 18:30’da 
Dolmabahçe Sarayı önünde “İstanbul Lisesi” 
pankartı önünde toplanarak katıldı. 

Hazırlıklarla Tanışma ToplantısıHazırlıklarla Tanışma ToplantısıHazırlıklarla Tanışma ToplantısıHazırlıklarla Tanışma Toplantısı    
Derneğimiz 19 Kasım 2008 Çarşamba günü 
çiçeği burnunda Sarı–Siyahlılarla tanışma 
toplantısı düzenliyor. Okulumuza bu yıl 
başlayan hazırlık sınıfı öğrencisi kardeşlerimizle 
Celal Ferdi Gökçay Salonu’nda buluşup, 
tecrübelerimizi aktarıp, geleneklerimiz 
çerçevesinde onlara destek olacağımızı 
hissettireceğiz. 

Lokalimiz Açılıyor!Lokalimiz Açılıyor!Lokalimiz Açılıyor!Lokalimiz Açılıyor!    
Nihayet lokalimize kavuşuyoruz. İnşaat 
faaliyetleri tam hızla devam ediyor, Aralık 
başında açılış yapmayı planlıyoruz. Tasarımlar 
için aşağıdaki linki tıklayın. 

http://www.ielder.org.tr/Data/File/lokalt.pdf 

Adres:Adres:Adres:Adres: Deutsches Kulturhaus, Yeni Çarşı 
Caddesi, No: 32 Galatasaray / Beyoğlu 

 

 

 

 

Genç Mezunlarla KahvaltıGenç Mezunlarla KahvaltıGenç Mezunlarla KahvaltıGenç Mezunlarla Kahvaltı    
25 Ekim 2008 Cumartesi günü “Genç 
Mezunlarla Kahvaltı”da buluştuk. 

2004 – 2005 – 2006 – 2007 – 2008 yılı 
mezunlarının ağırlıklı katılımıyla saat 11:00’da 
İstanbul Lisesi Celal Ferdi Gökçay Konferans 
Salonu’nda Yönetim Kurulu Başkanımız Alev 
Karabaş Avınca’nın (’77) yaptığı kısa sunum ve 
sohbetin ardından Ayhan Usta’nın böreklerini 
yedik. 

Katılan tüm kardeşlerimize teşekkürlerimizle... 

Başkanımızın yaptığı, derneğimizin ilk on aylık 
icraatını özetleyen sunum için aşağıdaki adresi 
tıklayın: 

www.ielder.org.tr/Data/File/20081025ielder.pdf 

MMMMiiiinnnniiiiatatatatüüüürk Bark Bark Bark Başşşşvurumuz Kabul vurumuz Kabul vurumuz Kabul vurumuz Kabul 
EdEdEdEdiiiildldldldiiii    

Miniatürk’de İstanbul Lisesi maketinin yer 
almasi için yapmış olduğumuz başvuru İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi Kültür A.Ş. seçici kurulu 
tarafından kabul edildi. Gelişmeler ile ilgili 
sizleri bilgilendirecegiz. 

    

İstanbul Erkek Liseliler Derneği 

AAyyllııkk  BBüülltteennii  
15 Kasım 2008 
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Staj Başvurularımız BaşlamıştırStaj Başvurularımız BaşlamıştırStaj Başvurularımız BaşlamıştırStaj Başvurularımız Başlamıştır    
Önceki yıllarda olduğu gibi, bu yıl da 
dernegimiz üyesi üniversite ögrencisi 
kardeşlerimize staj başvurularında yardımcı 
olmak istiyoruz. Lütfen bize 27 Aralık 2008 
tarihine kadar müracaatta bulunun, biz de 
taleplerinizi stajyer arayan Türkiye’nin seçkin 
kurumlarına iletelim. 

Bir sözümüz de onların ağabey ve ablalarına, 

Aynı kültürden geldiğiniz Türkiye’nin en seçkin 
gençlerine staj imkanı tanıyarak kariyerlerine 
yardımcı olmak ve belki bu yolla kurumunuza 
yönetici adayları kazandırmak istiyorsanız 
lütfen bize basvurun. Ayrıntılı bilgi için bizimle 
iletişime geçin. 

Sıra Bizde Kampanyası YenidenSıra Bizde Kampanyası YenidenSıra Bizde Kampanyası YenidenSıra Bizde Kampanyası Yeniden!!!!    
Yıllarımızı geçirdiğimiz İstanbul (Erkek) 
Lisesi’yle en özdeşleştiğimiz mekanlardı 
sınıflar... Sınıflarda da  sıralar.. Aşure 
Günlerinde okula girdiğimizde “Sen şurada 
otururdun, ben de burada,” diyerek anıları 
tazelemeye başlarız hep. 

İşte yıllar yılı hep birlikte eskittiğimiz 
okulumuz sıralarını şimdi sizlerin desteğiyle 
yeniliyoruz ve bu vesileyle “YENİDEN SIRA 
BİZDE!” diyoruz. 

Ayrıntılı bilgi için internet sitemizden “Şartlı 
Bağışlar”ı tıklayın. 

www.ielder.org.tr 

Asım Kocabıyık’la RöportajAsım Kocabıyık’la RöportajAsım Kocabıyık’la RöportajAsım Kocabıyık’la Röportaj    
26 Ekim 2008 tarihli 
Cumhuriyet gazetesinde 
Borusan Holding’in Kurucusu 
Asım Kocabıyık’la (’43) 
yapılan röportajı okumak için 

aşağıdaki linki tıklayınız: 

http://tinyurl.com/6p8vdx 

    

    

Mehmet Ali Berkman’la RöportajMehmet Ali Berkman’la RöportajMehmet Ali Berkman’la RöportajMehmet Ali Berkman’la Röportaj    
27 Ekim 2008 tarihli Hürriyet 
gazetesinde Akkök Grubu İcra 
Kurulu Başkanı Mehmet Ali 
Berkman’la (’63) yapılan röportajı 
okumak için aşağıdaki linki 
tıklayınız.: 

http://tinyurl.com/63494p 

Nuri Otay KölnNuri Otay KölnNuri Otay KölnNuri Otay Köln    Fabrikası’nın Fabrikası’nın Fabrikası’nın Fabrikası’nın 
BaşındaBaşındaBaşındaBaşında    

Ford’un krizdeki en büyük kozu, 
T modelinden sonra ikinci global 
modeli Avrupalı yeni Fiesta 
olacak. Fiesta’nın dünyadaki tek 
üretim merkezi olan Köln 
Fabrikası’nın başına Nuri Otay’75 
geçti. 

http://tinyurl.com/6n6rg5 

Şemsettin Eksert Grundig Yönetim Şemsettin Eksert Grundig Yönetim Şemsettin Eksert Grundig Yönetim Şemsettin Eksert Grundig Yönetim 
Kurulu BaşkanıKurulu BaşkanıKurulu BaşkanıKurulu Başkanı    
Şemsettin Eksert’77, Koç 
Holding tarafından Grundig’in 
Yönetim Kurulu Başkanlığı’na 
atandı ve Nürnberg’de görevine 
başladı. 
 
 

http://tinyurl.com/5qnblt 

http://tinyurl.com/6zee6p 
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Aachen Teknik Üniversitesi’nde öğrenci 
parlamentosu tarafindan belirlenen üniversite 
öğrenci birliğinin kültür temsilciliği görevine 
Onur Ögül (’03) seçildi. 
Parlamentoda 38 oydan 25’ini alan mezunumuz 
bütün üniversitelerdeki AStA’lardaki 
(Allgemeinen Studierendenausschuss–Genel 

Öğrenci Birliği) tek Türk kökenli kültür 
temsilcisi olarak görev yapiyor. 
Konuyla ilgili gazete haberlerine adresten 
ulaşabilirsiniz: 
http://tinyurl.com/6lvmfk 
http://tinyurl.com/5w92jg 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Rüdiger WißkirchenRüdiger WißkirchenRüdiger WißkirchenRüdiger Wißkirchen’in Yeni Görevi’in Yeni Görevi’in Yeni Görevi’in Yeni Görevi    

 

 

Okulumuzda 2004 yılına kadar Fizik ve 
Matematik ögretmeni olarak görev yapan, 
öğrencilerinin TÜBİTAK Sismograf Projesi’yle 
okulumuza birincilik kazandırmasını sağlayan 
Rüdiger Wißkirchen Aachen’daki okulundan 
yeni görevi nedeniyle ayrıldı. 

Alman Milli Eğitim Bakanlığı tarafından 
Johannesburg’a üstün zekalı öğrencileri saptayıp 
oradaki Alman Liselerine gitmesini sağlamakla 
görevlendirilmiş öğretmenimiz, İstanbul 
Lisesi’nden öğrencisi olan mezunlarımızla 
buluştu. Kendisine İstanbul Lisesi amblemli 
kravat hediye edilince çok duygulandı ve 
“Johannesburg’daki okulun açılış günü 
yapacağım konuşma sırasında bu kravatı 
takacağım. İstanbul Lisesi’nde bulduğum 
öğrenci kitlesini çalıştığım başka hiçbir yerde 
görmedim, görebileceğimi de sanmıyorum. 
Orada görev yapmış olmak bana her zaman 
gurur verdi,” dedi. 
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Ankara’daki Ankara’daki Ankara’daki Ankara’daki SarıSarıSarıSarı––––SiyahlılarSiyahlılarSiyahlılarSiyahlılar    Vişnelik Vişnelik Vişnelik Vişnelik 
Tesisleri’nde BuluştuTesisleri’nde BuluştuTesisleri’nde BuluştuTesisleri’nde Buluştu    

Ankara’daki Sarı–Siyahlılar geleneksel 
yemekleri için 1 Kasım 2008’de ODTÜ 
Vişnelik Tesisleri’ndeydi. 1960–2008 arası 48 
mezunumuz anılarını tazelediler. 

75 Mezunları Ottoman’da 75 Mezunları Ottoman’da 75 Mezunları Ottoman’da 75 Mezunları Ottoman’da 
ToplandılarToplandılarToplandılarToplandılar    

75 mezunları bu defa da 05 Kasım 2008’de 
akşamı Ottoman Restaurant’ta toplandılar. 
Gecenin onur konuğu iş nedeniyle Dubai’de 
yaşayan İEL’75 Grup Moderatörü Osman 
Özdağ’dı. Geceye katılan 25 kişi, sağlam 
dostluğun ve köklü arkadaşlığın şerefine kalkan 
kadehlerle çok keyifli anları paylaştı. Daha nice 
buluşmalara... 

    

    

1960196019601960––––1980 Dönemi İstanbulspor 1980 Dönemi İstanbulspor 1980 Dönemi İstanbulspor 1980 Dönemi İstanbulspor 
Basketbolcuları Basketbolcuları Basketbolcuları Basketbolcuları Ortaköy’de Ortaköy’de Ortaköy’de Ortaköy’de 

Kahvaltıda Kahvaltıda Kahvaltıda Kahvaltıda BuluştuBuluştuBuluştuBuluştu    
 

İEL ve İstanbulspor’da 
çeşitli başarılara imza 
atmış, 1960–1980 
dönemi antrenörleri, 
basketbolcuları, Ekim 
ayı içerisinde seneler 
sonra eski günleri 

hatırlamak, yeni olayları paylaşmak üzere, 
çeşitli zamanlarda bir araya geldiler. Bu 
dönemin efsane antrenörü Zeki Toral, 
Avustralya’dan gelerek organizasyonları 
gerçekleştirerek bu güzel grubu yeniden 
toparladı. 19 Ekim 2008’de gerçekleşen, 
aralarında eski dernek başkanlarımızdan Hasip 
Yılmaz Şenalp’in de bulunduğu Ortaköy’deki 
geniş katılımlı kahvaltı, takımı sanki hiç 
ayrılmamış gibi yeniden okul günlerine taşıdı, 
yeniden basketbol oynamaya başladılar. 
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İstanbul Lisesi Çatısında İzciler İstanbul Lisesi Çatısında İzciler İstanbul Lisesi Çatısında İzciler İstanbul Lisesi Çatısında İzciler 
Dünyayı Tek FrekanstaDünyayı Tek FrekanstaDünyayı Tek FrekanstaDünyayı Tek Frekansta    BirleştirdiBirleştirdiBirleştirdiBirleştirdi    

Dünya izcileri geçtiğimiz 
ay 18–19 Ekim 2008’de 
amatör telsiz istasyonları 
aracılığıyla “Jamboree On 
The Air”da (JOTA) 

buluştular. Dünyanın dört bir yanındaki fikir, 
bilgi ve tecrübeleri izcilik potasında eriterek 
karşılıklı hoşgörüye ulaşmak amacıyla, İstanbul 
Lisesi’nde Sakarya İzci Grubu da kurduğu 
amatör telsiz istasyonuyla bu aktiviteye katıldı. 

http://www.sakaryaizcigrubu.org/ 

İİİİstanbulsporstanbulsporstanbulsporstanbulspor’da Bu Ay’da Bu Ay’da Bu Ay’da Bu Ay 

Bu yıl Türkiye 2. Futbol Ligi 3. 
Grup’da mücadele eden 
İstanbulspor, 15 Ekim–14 
Kasım tarihleri arasında 1 
bereberlik ve 3 malubiyetle 6. 
sıradadır. Maç sonuçları şu 
şekildedir: 

İstanbulspor–Alibeyköy   0–3 

Beykozspor 1908–İstanbulspor  2–1 

Mersin İdman Yurdu–İstanbulspor  2–1 

İstanbulspor–Etimesgut Şekerspor  0–0 

http://www.istanbulspor.com.tr/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. İstanbul Lisesi Uluslar Arası 9. İstanbul Lisesi Uluslar Arası 9. İstanbul Lisesi Uluslar Arası 9. İstanbul Lisesi Uluslar Arası 
Satranç TurnuvasıSatranç TurnuvasıSatranç TurnuvasıSatranç Turnuvası    

Satranç tüm dünyada olduğu gibi ülkemizde de 
her geçen gün daha önemli bir spor, yükselen 
bir değer haline gelmektedir. Satrancın bugün 
İstanbul’da ulaştığı noktada İstanbul Lisesi 
Satranç Kulübü’nün de önemli bir payı 
olduğunu söylemek abartılı olmayacaktır. 
Okulumuzun Satranç Kulübü sekiz senedir yurt 
içi ve dışından birçok sporcuyu bir araya 
getirerek Türkiye’nin gençler seviyesindeki en 
geniş katılımlı ve prestijli turnuvasını 
düzenlemektedir. Turnuva, İstanbul’da ve 
ülkemizde liseler arasında düzenlenen en eski 
turnuvalardan biri olmasının yanı sıra, bu 
seviyede uluslar arası boyutu olan tek 
turnuvadır. Son sekiz yıl içerisinde, camiamız 
çatısı altında, satranç bir oyun olmanın ötesinde 
farklı kültürler, milletler ve  insanlar arasında 
bir köprü halini almıştır. 

Takdir edersiniz ki lise çağındaki bir grup 
gencin mevcut imkanları zorlayarak, bu çapta 
bir organizasyonu kendi çabalarıyla 
düzenlemeleri hiçte kolay değildir. “İstanbul 
Lisesi” adına yakışacak bir turnuvanın 
düzenlenmesi ve bunun yanı sıra yurtdışından 
gelen misafirlerimize ülke ve insanımızın 
tanıtılması amacıyla maddi ve manevi desteğe 
gereksinim duyulmaktadır. Bu konuda İstanbul 
Lisesi Satranç Kulübü’ne yardımcı olabilecek 
Sarı–Siyahlıların desteklerini bekliyoruz. 

Sorumlu Öğretmen Mehmet Küçükköy 
0532 774 10 19 
Satranç Kulübü Başkanı Alper Berkay Akıner 
0554 802 32 41 
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İİİİndirimli Satışlarndirimli Satışlarndirimli Satışlarndirimli Satışlar 
İletişim bilgilerine üyelerimize indirimli mal ve 
hizmet sunan firmaların listesinden 

(http://tinyurl.com/5ygzn6) ulaşabilirsiniz. 

Sahibi ya da yöneticisi olduğunuz kurumları bu 
kampanyaya katılmaya davet ediyoruz. Lütfen 
bizi arayın Sarı–Siyahlılara ne şekilde katkıda 
bulunabileceğinizi konuşalım. 

Özel DeÖzel DeÖzel DeÖzel Ders Vermek ve Özel Ders rs Vermek ve Özel Ders rs Vermek ve Özel Ders rs Vermek ve Özel Ders 
Almak İsteyenlerin DikkatineAlmak İsteyenlerin DikkatineAlmak İsteyenlerin DikkatineAlmak İsteyenlerin Dikkatine    

Özel ders vermek isteyen lisemiz mezunu 
üniversite öğrencilerinin derneğimize özel ders 
başvuruları devam etmektedir. Çocuklarınıza 
Sarı–Siyahlı kardeşlerinizden aldırabileceğiniz 
dersler kapsamına müzik,müzik,müzik,müzik,    resimresimresimresim gibi güzel 
sanatlar alanları da dahil edilmiştir. Ararsanız 
sizi üniversiteli bir İstanbul Lisesi mezunuyla 
buluştururuz. 

SSSSarıarıarıarı––––Siyahlılarla Paylaşmak Siyahlılarla Paylaşmak Siyahlılarla Paylaşmak Siyahlılarla Paylaşmak 
İstediklerinizi Bize İletinİstediklerinizi Bize İletinİstediklerinizi Bize İletinİstediklerinizi Bize İletin    

Bu bültende sizlerin Sarı–Siyahlılarla paylaşmak 
istediklerinize de yer vermek istiyoruz. Bir 
evlilik veya doğumun mutluluğu, bir kaybın 
hüznü, iş değişikliği, yurt dışında bir göreve 
atanma veya Türkiye’ye dönüş, arkadaşlarınızla 
yıllar sonra buluşma vb. konularda bize 
yazabilirsiniz. Yazılarınızı bekliyoruz. 

Bilgi GüncellemBilgi GüncellemBilgi GüncellemBilgi Güncelleme Çalışmalarıe Çalışmalarıe Çalışmalarıe Çalışmaları    
Sizlere ait mail adresleri, telefon ve faks 
numaraları, ev ve iş adresleriniz gibi bilgilerin 
bazıları çok eski, geçerliliğini yitirmiş, 
güncellenmeye ihtiyacı var, lütfen bizi arayın ve 
bizdeki bilgilerin doğru olup olmadığını kontrol 
edelim. 

 

    

    

    

    

EEEEğğğğitim Bursuitim Bursuitim Bursuitim Bursu    
Okulumuzda öğrenim gören ve maddi durumu 
kötü olan öğrencilerimize 2002–2003 Eğitim 
Öğretim Dönemi’nde “Eğitim Bursu” 
kampanyası başlattık. Okul idarecileri ve bir 
komisyon ile tespit edilen bu öğrencilerimize 
imzaları karşılığı her birine ayda 75,00 YTL 
ödemekteyiz. 

2008–2009 Eğitim Öğretim Dönemi’nde bu 
kampanyayı genişletmek ve ihtiyacı olan daha 
fazla öğrenciye ulaşabilmek arzusundayız. 
Derneğimiz bunun için bir komisyon kuracak ve 
okulda duyurusu yapılarak öğrencilerin 
derneğimize yönlendirmesi yapılacak. Başvuran 
öğrencilerin maddi durumları ve ders başarıları 
araştırılarak burs alması sağlanacak. 

Bu proje ancak sizin değerli katkılarınızla hayata 
geçirilebilecektir. Her ay düzenli olarak ya da 
tek seferlik yatıracagınız “Egitim Bursu Sartlı 
Bağış” açtırdığımız hesapta toplanacak ve gerek 
burs olarak gerek öğrencilerin çesitli egitim 
ihtiyaçları için kullanılacaktır. 

Sarı–Siyahlı olma ayrıcalığını ve önemini okul 
sıralarındayken hissedecek öğrencilerimiz siz 
değerli büyüklerinin yardımı sayesinde daha 
başarılı bir geleceğe hazırlanacaktır. 

Yardımlarınız ve duyarlılığınız için şimdiden 
tesekkür ediyoruz. 

Şartlı bağışlarınız için banka hesap numaramız: 

Garanti Bankası Galata Şubesi 

İstanbul Erkek Liseliler Derneği 

Hesap No: 6298546 

http://www.ielder.org.tr 
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Aidat ÖdemeleriAidat ÖdemeleriAidat ÖdemeleriAidat Ödemeleri    
Faaliyetlerimizi verimli sürdürebilmemize, 
2008 ya da varsa birikmiş aidatlarınızı ödeyerek 
katkıda bulunabilirsiniz. Lütfen dernekle 
iletişime geçin, size yardımcı olalım. 
AidatlAidatlAidatlAidatlarınızı;arınızı;arınızı;arınızı;    
İş Bankası Cağaloğlu (1095)–420903 
İş Bankası Balmumcu (1135)–143600 
Garanti Bankası Galata (67)–1299446 
Numaralı hesaplara yatırabilirsiniz. 

İstanbul Erkek Liseliler Derneğiİstanbul Erkek Liseliler Derneğiİstanbul Erkek Liseliler Derneğiİstanbul Erkek Liseliler Derneği    
Adres:Adres:Adres:Adres:  Türkocağı Caddesi, No: 4 
Cağaloğlu–İSTANBUL 

Telefon:Telefon:Telefon:Telefon: +90 212 512 64 62 

+90 212 522 59 94 

Faks:Faks:Faks:Faks:  +90 212 527 90 79 

EEEE––––posta:posta:posta:posta: derneginiz@ielder.org.tr 


